

Инструменты:

карандаш, рулетка, уровень, универсальный нож, циркулярная пила или хорошая ножовка, шуруповерт, саморезы, монтажный клей и клеевой пистолет.

Инструмент подбирается в соответствии со способом монтажа.

Способы монтажа:

- прямо на поверхность на монтажный клей или саморезы;
- на обрешетку из брусков для выравнивания стены или улучшения звукоизоляции.

Снимите размеры, определитесь с дизайном выклейки, способом монтажа и количеством панелей.

Подготовка поверхности

Тщательная подготовка поверхности не требуется - достаточно удалить незафиксированные элементы старой отделки. В случае монтажа на клей необходимо удалить жирные и масляные пятна, а если основание штукатурное - нанести укрепляющий состав Цезерит.

Раскрой

Раскрой панелей по ширине производится по войлоку вдоль реек с помощью строительного ножа.

Раскрой панелей по высоте поперек реек производится с помощью циркулярной пилы или ножовки.

Распил рекомендуется производить по лицевой стороне.

После распила по высоте, если это необходимо, закрепите рейки по краю панели с помощью саморезов по дереву 16мм. Саморезы закручиваются через войлок в каждую рейку с отступом от края 40мм.

Стыковка панелей

Для стыковки панелей по ширине в конструктиве заложен «скрытый паз»: завершающая рейка одной панели накладывается на войлок другой панели (Прим. Для формата панелей 600х600мм стыковка «скрытый паз» не предусмотрена).

Панели хорошо стыкуются по высоте благодаря выверенному размеру реек и расстоянию между ними, но место стыка остается заметным. Поэтому рекомендуем использовать Руст стыковочный.

Монтаж панелей на клей

Для монтажа рекомендуется использовать Клей монтажный SUPERFIX Cosca Decor, 400 г. или любой другой клей «жидкие гвозди». При использовании следуйте инструкции на тубе.

Клей на панель наносится точечно или змейкой.

Если панели устанавливаются не от пола, рекомендуется установить опорный брусок на ширину выклейки, который убирается после полного застывания клея.

Монтаж панелей на саморезы через акустический войлок.

Рекомендуется использовать саморезы с пресшайбой 4,2х32мм в цвет войлока.

Используйте правильный крепеж для разных видов поверхности.

Для монтажа на саморезы используйте шаг ~300 мм по ширине и ~550 мм по высоте.

При монтаже на потолок убедитесь, что саморез устанавливается в несущую конструкцию.

Монтаж панелей на бруски

Используйте бруски 45х45мм. Закрепите их горизонтально по стене с шагом ~550 мм, включая ширину бруска. Закрепите панели с помощью саморезов с пресшайбой 4,2х32мм через акустический войлок к брускам. Для улучшения звукоизоляции дополнительно можно использовать звукоизоляционные материалы в качестве заполнения между обрешеткой.

Установка электрических розеток и выключателей

Для установки электрических розеток и выключателей воспользуйтесь сверлом «коронка» для вырезания отверстия в панелях и переходным кольцом для монтажа розеток и выключателей.

Дополнительные элементы для оформления выклейки панелей.

Рейка с пазом 25x19x2750мм – используется для оформления края панели (старт/финиш).

Цвет отделки повторяет цвет отделки панелей. Монтаж на клей.

Для использования Рейки с пазом в качестве финиша необходимо снять с панели завершающую рейку, обрезать войлок на 7мм и установить рейку с пазом.

Руст стыковочный 25x22x2400мм – может быть использован для стыковки/разграничения панелей по высоте, а также в качестве обрамления выклейки панелей по периметру.

Изготавливается в черном цвете. Монтаж на клей.

Плинтус 80x22x2400мм - может быть использован в качестве опорного бруска для выклейки панелей.

Изготавливается в черном цвете. Монтаж на клей или с помощью монтажной планки.

Уход

Рейки можно протирать хорошо отжатой мягкой тканью из микрофибры.

Для очистки войлочной основы от пыли воспользуйтесь пылесосом с узкой насадкой.

Не используйте агрессивные моющие средства и абразивные материалы.